

奥迪车撞人后强顶百米 伤者路中挣扎行人不助

“如果能够及时抢救,或许他不会死。”韩松峰悲痛地说,他最好的朋友,33岁的王号在20天前被一场车祸夺去了生命,而对于上有白发苍苍的老人,下有嗷嗷待哺的孩子的王号一家来说,他们看到的不仅是绝望。

1月19日晚上10时许,在亳州市区魏武大道,一辆从南向北行驶的奥迪轿车,将过马路的王号顶上引擎盖,此时轿车并没有停车,而是继续狂飙数百米,在一个路口急转弯将伤者甩落在地,迅速向东逃逸。时间一分一秒地流逝,王号在路中央挣扎着,他用尽此生最后的力气抬手呼救,行人车辆穿梭而过,在路人的冷漠中,王号的生命走到了终点。汪玉琼 记者 李尚辉 任杰 文/图



图为肇事车辆

冷漠 3名目击者选择“逃离”

在韩松峰提供的交通路海顿饭店路口视频中,记者清晰地看出,一辆黑色轿车急速行驶,以一个90度的大转弯将王号甩落在凤凰来仪东侧三角区附近,毫无疑问地沿着交通路向东驶去。而亳州市区汽车南站的视频录像中显示这辆车在25秒后从该站门前飞速驶离。

1月19日晚10时07分05秒,王号被一黑色轿车甩落,甩落之时正巧有三个路人经过,看到有人被从车上甩下来,三人匆忙跑离。“从录像上可以看到,王号被甩下后,还艰难地起身几次。”王松峰说,但是王号

在路中挣扎,一些路人却很冷漠,最后,一路边男子拨打了110报警。晚10时40分,派出所的警车抵达,十分钟后,120呼啸而至,但此时,王号已经不再动弹。

车祸带走了王号年轻的生命,同时也击垮了一个幸福的四口之家。据介绍,王号是市区一家公司市场部的经理,为人很好。在家里,他是个顶梁柱,上有一对年过六旬的父母,下有年仅11岁的儿子和刚满11个月的女儿。

“他这一走,我们整个家怎么办?”至今,王号的妻子还没有从失去丈夫的痛楚中走出。

奇怪 肇事奥迪轿车现身派出所

王号究竟是从哪被撞已经无从得知,韩松峰说,肇事车辆的前车牌遗落在三三中门前的斑马线附近,离斑马线不远的地方还有王号的一只鞋子。

“这些证据已经被市公安局交警大队事故中队的民警提取。”韩松峰说,肇事车辆第二天竟然神不知鬼不觉地停在了魏武派出所的门前,司机逃逸,巧的是当晚该处停电,监控里一片漆黑。

据韩松峰回忆,王号出事当晚他们在欢乐谷附近吃饭,饭后,韩松峰让王号和他

们一起去唱歌,但王号坚持要回家。“没想到,第二天一早他就接到王号妻子的电话,说王号当晚在三中门前人行道上被车撞了,不治身亡。”韩松峰狠狠地掐灭手中的烟头说。

在韩松峰的带领下,记者在一个停车场内看到了这辆黑色奥迪轿车(见右上图)。只见副驾驶位前方的挡风玻璃上有一个巨大的窟窿,引擎盖有些地方凹了下去。右侧车门上有明显呕吐痕迹,并伴有多处擦痕。

追寻 车主亲戚是肇事真凶

事发后,韩松峰和同伴向王号家人捐了数万元,作为向肇事者讨公道的基金。

“1月19日是全国严打酒后驾驶的第一天,根据车辆驾驶室旁呕吐的痕迹和刺鼻的气味,我们判断肇事者属于酒后驾驶或醉酒驾驶。”韩松峰说,而奥迪驾驶员超

速撞人逃逸的行为,也明显构成了故意杀人罪,应该追究其刑事责任。

韩松峰说,现在警方已经查明肇事车辆车牌号码为皖SA1030,车主为张某,但警方调查后给出的结果是,肇事者是张某的亲戚王伟付,并进行网上追逃。

落网 肇事者“躲猫猫”终被擒

据交警大队事故中队负责该案的民警介绍,当天他们接到该案以后,准备根据事发现场的车牌号码寻找车主时,110指挥中心通知他们,肇事车辆在魏武派出所门前被发现。

办案民警说,魏武大道由于道路整修,交通设施还不完善,交通摄像头暂时还

没有“上岗”,他们去提取海顿饭店的监控时也被拒绝了,现在警方的监控是受害者家属通过熟人关系提出来的。

通过办案民警一个月的侦查,事故中队民警终于在淝河的某村庄发现了王伟付的踪迹。不久,民警在一幢二层楼小楼内将躲在门后的肇事者抓获。

皖北旱区昨普降10多毫米喜雨

今明我省局部地区有雨雪

进展 我省飞机支援江苏豫

2月25日上午,执行安徽今年首次飞机人工增雨作业的空军某部运-7飞机试飞取得成功,随后我省立体化人工增雨作业全面展开。截至昨日早晨8:00,安徽共实施飞机增雨作业5架次,其中夜航2架次,航时7小时零5分钟;地面作业62点次,发射火箭弹416枚,炮弹240发。

昨日上午9:18,安徽50241机组再次从蚌埠机场起飞,在蚌埠-亳州-商丘-砀山-徐州-宿州-蚌埠一线区域内实施跨省区作业,航时两个多小时,播撒碘化银烟剂1250克。

由于预计安徽旱区2月26日~28日仍有较明显降水。气象部门表示,增雨作

业飞机和地面作业人员将继续坚守在抗旱一线。

解疑 人工降雨没有“副作用”

如此大密度的实施人工降雨作业,在我省历史上极为罕见,如此多的增雨剂播撒到空中,以及数百枚火箭、炮弹射向云霄,会给作业地区带来一些“副作用”吗?对此,气象专家表示大可放心。

人工降雨的原理是让积雨云中的水滴体积变大掉落下来,高炮人工降雨就是将含有碘化银的炮弹打入有大量积雨云的4000至5000米高空,碘化银在高空扩散,成为云中水滴的凝聚核,水滴在其周围迅速凝聚达到一定体积后降落。碘化银由炮弹输送到高空,就会扩散为肉眼都难以分辨的小颗粒。

和巨量的水滴相比,升上高空的碘化银只是沧海一粟,太多了不仅不会增雨反而会吧积雨云“吓跑”,所以,在如此悬殊的情况下,人们绝不会感觉到碘化银的存在。

此外,炮弹弹片在高空爆炸后会化成不足30克,甚至只有两三克的碎屑降落地面,其所落区域都是在此之前实验和测算好了的无人区,不会对人体造成伤害,同

时,人工降雨已有一段历史,技术较为成熟,所以对人工降雨人们不必心存疑虑。

未来 今明雨水可能变雪花

据省气象专家预计,目前北方有一股冷空气正在东移南下,预计27日起将自北向南影响我省,受其影响全省风力4~5级,阵风7级。冷空气过后,全省平均气温将普遍下降4~6℃。专家提醒有关单位做好防范准备,个人注意添衣保暖。

而这次降雨、降雪以及降温天气过程将一直持续到2月28日,3月1日起,天气有望转晴,但气温会十分低。

具体来说,今天白天全省阴天有阵雨或雷雨,其中江北部分地区中雨。最低气温:淮北2~4℃;江淮之间4~6℃;沿江6~8℃;江南9~11℃。最高气温:淮北5~7℃;江淮之间7~9℃;江南北部11~13℃;江南南部15~17℃。预计今天夜里到28号白天,全省阴天,淮北有小雨转雨夹雪或雪;沿淮到沿江有小雨,部分地区中雨;江南有阵雨或雷雨。



终于下雨了!2月25日,安徽省大部分地区出现小雨天气,其中淮北大别山区部分地区超过10毫米。久旱的皖北大地在自然降水和人工增雨的双重作用下终于迎来喜雨…… 王兵 记者 祝亮 文/图



厂房招租
淝河路边卫乡附近有2000m²
上下两层厂房对外招租,适
合熟食加工、食品制作。
电话:13805693883 陈先生

合作·承包
肥东八斗镇现有3000m²
养猪场,20亩鱼塘寻求合
作或对外承包,交通便利。
电话:15656922888 陈先生